

**EKONOMSKA ŠKOLA VUKOVAR**  
**Stjepana Filipovića 6**  
**32010 VUKOVAR**

U Vukovaru 10 svibnja 2023. godine

Na temelju članka 17. stavka 2. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata objavljuje

**OBAVLJEST O DATUMU I VREMENU TESTIRANJA, PRAVILIMA TESTIRANJA,  
SADRŽAJU I NAČINU TESTIRANJA, PRAVNIM I DRUGIM IZVORIMA  
ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE**

za radno mjesto: 3. NASTAVNIK/CA ENGLESKOG JEZIKA - 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme.

Po Natječaju za radna mjesta: KLASA: 112-01/23-03/ 2; URBROJ: 2196-42-23-01 od 26. travnja 2023. godine objavljenom dana 26. travnja 2023. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole, izvršit će se testiranje.

**Svim prijavljenim kandidatima, koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa sasvim priložima odnosno ispravama i ispunjavaju uvjete natječaja, Obavijest o testiranju dostavljena je dana 10. svibnja 2023. godine, na e-mail adresu, koju je kandidat naveo u pisanoj prijavi na natječaj.**

Sukladno odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje, Povjerenstvo će izvršiti procjenu odnosno testiranje kandidata postupkom razgovora (intervjua) s kandidatima.

**RAZGOVOR S KANDIDATIMA (INTERVJU):**

održat će se dana 11. svibnja 2023. godine s početkom u 8:00 sati u Ekonomskoj školi Vukovar.

- 7:50 sati dolazak i utvrđivanje identiteta i popisa kandidata

Ako kandidat ne pristupi ili pristupi nakon vremena određenog za dolazak i utvrđivanje identiteta i popisa kandidata, ne smatra se kandidatom natječaja

Kandidati su dužni ponijeti sa sobom identifikacijsku javnu ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu) na temelju koje se, prije testiranja, utvrđuje identitet kandidata.

Razgovoru (intervjuu) ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i kandidati za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Rezultati testiranja priopćit će se kandidatima neposredno nakon obavljenog razgovora (intervjua).

***Napomena:** Izrazi koji se koriste osobe u muškom rodu korišteni su neutralno i odnose se na muške i ženske kandidate*

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata

